

СТАЛІЧНЫЯ СТУДЭНТЫ ГОДА

На мінулым тыдні найлепшыя прадстаўнікі ВНУ сталіцы змагаліся за званне «Студэнт года г. Мінска 2024»

У барацьбе за першае месца сышліся 12 пераможцаў адборачных тураў ВНУ. Самыя таленавітыя, актыўныя і ініцыятыўныя. Сёлета канцэпцыя конкурсу была «Студэнт года г. Мінска 2024. Трансфармацыя». Тэматыка падкрэслівае важнасць развіцця асобы і якасных змен. Бо так важна памятаць аб тым, што кожны з нас здольны зрабіць свой унёсак у паспяховае будучыню і ўдасканаліць свет навокал сябе.

— Студэнцкая пара — час вялікіх магчымасцяў, росту, развіцця, станаўлення асобы. І мне прыемна, што тут няма абыякавых людзей. Ёсць толькі тыя, хто хоча нечага дасягнуць у жыцці. Я жадаю канкурсантам поспехаў. Сёння вы ўжо пераможцы, дзякуючы таму што знаходзіцеся на гэтай сцэне, — адзначыў на адкрыцці мерапрыемства **памочнік Прэзідэнта — інспектар па г. Мінску Юрый ФРАЛОЎ**.

У сваю чаргу **старшыня Мінскага гарвыканкама Уладзімір КУХАРАЎ** падкрэсліў, што конкурс сабраў самых крэатыўных, смелых людзей, якія робяць усё, каб не спыняцца ў сваім развіцці: «Я думаю, мы ўбачым шмат цікавага, крэатыўныя ідэі, што рэпетыраваліся на працягу некалькіх тыдняў. Гэта паказвае, што ў Мінску шмат маладых людзей, якія імкнуцца да поспеху».

Канкурсантаў і глядачоў чакала насычаная праграма — з дэфіле, конкурсам аратарскага майстэрства і творчымі нумарамі. Так, падчас сцэнічнага нумара «Мастацтва пераўтварэння» ўдзельнікі прадстаўлялі свае творчыя здольнасці, якія адлюстроўваюць іх унутраны шлях і трансфармацыю. А падчас конкурсу па аратарскім майстэрстве кожны выступіў з прамовай «Мая трансфармацыя: ад мары да рэальнасці». Акрамя таго, напярэдадні фіналу прайшла абарона праектаў у інтэлектуальным туры.

Цікава і тое, што за ўсю гісторыю існавання конкурсу ўпершыню ўдзельнікі дэфіліравалі пад музыку і аранжыроўкі ўсім вядомых хітоў, якія былі створаны спецыяльна для іх. У прыватнасці, для гэтага праекта напісалі песню аб моладзі Мінска, якая суправаджала фінальны канцэптуальны выхад удзельнікаў.

Шоу атрымалася чароўным. Аднак за ўсім гэтым прыгожым малюнкам стаялі доўгія гадзіны падрыхтоўкі. На працягу двух тыдняў канкурсанты паўдзельнічалі ў майстар-класах, вывучылі мастацтва дэфіле ад «Міс Мінск — 2023» Надзеі Тоўсцікавай, паслухалі курсы па аратарскім майстэрстве, лекцыі аб асабістым брэндзе і правільнай абароне праектаў, перажылі мноства рэпетыцый і падбораў калекцый, а таксама наведалі прадпрыемствы сталіцы ў рамках Года якасці.



Пасля такой дбайнай падрыхтоўкі ўсе 12 удзельнікаў выступілі дастойна, і журы зрабіла свой выбар. Па выніках конкурсу першае месца заняла студэнтка Акадэміі кіравання пры Прэзідэнце Рэспублікі Беларусь Дар'я Васільева, другое — студэнт БДАТУ Павел Лагвіновіч, трэцяе — курсант

БДАА Арэст Шасцілоўскі. А ў намінацыі «Студэнт года анлайн» перамагла Ксенія Карцялёва з БНТУ. Усе яны прадставяць Мінск на рэспубліканскім этапе конкурсу «Студэнт года».

Лізавета ГОЛАД,
фота аўтара.

ЧЫРВОНКА
Чырвоная змена

РЭГІСТРАЦЫЙНАЕ ПАСВЕДЧАННЕ № 12
ад 19 лютага 2009 года выдана
Міністэрствам інфармацыі Рэспублікі Беларусь.

Заснавальнікі газеты —
рэдакцыйна-выдавецкая ўстанова «Выдавецкі дом «Звязда»,
грамадскае аб'яднанне «Беларускі рэспубліканскі саюз моладзі».
Дырэктар — галоўны рэдактар
АНУФРЫЕВА Вольга Аляксандраўна.
Адрас рэдакцыі: 220013, г. Мінск, вул. Б. Хмяльніцкага, 10А.
Кантактныя тэлефоны: 292 44 12, 311 17 41.
E-mail: info@zviazda.by

Выдавец — рэдакцыйна-выдавецкая ўстанова «Выдавецкі дом «Звязда».
Газета адрэдагавана ў Рэспубліканскім унітарным прадпрыемстве
«Выдавецтва «Беларускі Дом друку».
ЛД № 38200000007667 ад 03.04.2004.
220013, г. Мінск, прасп. Незалежнасці, 79/1.
Тыраж 10.721.
Нумар падпісаны ў 19.30 4.12.2024 г.